



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 2.510/2017-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 19 de dezembro de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 2.148/17-CMV**
Vereador José Henrique Conti
Processo administrativo nº 21.882/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Henrique Conti**, e consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho à Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1 - Qual o trâmite da Indicação 2292/2017, onde se solicita providências necessárias para efetuar operação "tapa buraco" nas vias não pavimentadas do Bairro Country Club?
- 2 - Quando foi realizada a última manutenção e limpeza das vias do Bairro Country Club?
- 3 - Há estudos para manutenção programada nas vias do respectivo bairro? Caso positivo, de quanto em quanto tempo será executada a manutenção e limpeza das vias?
- 4 - Há possibilidade de realização de reparos emergenciais, haja vista, que veículos de grande (ônibus) estão avançando pela contramão para desviar dos buracos?

Resposta: O Departamento de Infraestrutura, da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, informa que foram realizados serviços na localidade no mês de novembro próximo passado, havendo programação para novas ações neste mês de dezembro.

Ao ensejo, reitero à Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

A
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
03233/2017

Data/Hora Protocolo: 19/12/2017 14:54

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2148/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre operação tapa-buraco no Bairro Country Club.